

A Csányi Alapítvány a Gyermekekért „Vadjaink titkos élete” címmel pályázatot hirdet



A pályázat célja: A gyerekek természet iránti érdeklődésének felkeltése, ismereteik bővítése a hazai természeti kincsekről, készségeik élményalapú fejlesztése.

Szakmai partner: Fauna és Flóra Közhasznú Természetvédelmi Alapítvány

A pályázók köre: A Mohácsi járás nehéz körülmények között élő 5-8. osztályos gyermekei.

A pályázat lehetséges tartalma: Tűnődteél már azon, vajon hogyan telnek egy vadon élő állat mindennapjai? Hogy merre kóborolnak és hogy milyen kalandokba keveredhetnek egy-egy átlagos napon? A Fauna és Flóra Alapítvány honlapján számos hazai vadfajunk életébe nyerhetsz betekintést, vadkameráink segítségével ugyanis lencsevégre kaptunk néhány mit sem sejtő egyedet hétköznapi teendőik elvégzése közben. Történetük azonban továbbra is ismeretlen számunkra... Így hát segítségül hívunk téged, hogy **írd, rajzold, fess vagy zenésítsd meg**, esetleg egy **videóban meséld el**, szerinted milyen ügyes-bajos teendőik közepette örökíthették meg a képeken szereplő állatokat. Válassz egyet az alábbi linken található képek közül, engedd szabadjárára a fantáziádat és alkossd meg a kép főhősének (vagy főhőseinek) történetét!

A képek a következő linken találhatóak: <https://faunaesflora.com/2023/03/03/a-vadvilag-vilagnapja-alkalmabol/>

A pályázat benyújtásához szükséges:

- 🍀 Az **alkotás** (ami lehet rajz, festmény, képregény, írott mese vagy vers, videó stb.),
- 🍀 Az osztályfőnök vagy más tanár, nevelő vagy családsegítő szakember vagy lelkes vagy edző által írt **ajánlólevél**, amelyben az ajánló részletesen jellemzi a gyermek érdeklődési körét, hátrányos helyzetét és tanulmányi eredményét (legfeljebb egy A4 oldal terjedelemben).

A pályázat benyújtásának módja: A pályázatok benyújtását *elektronikus* úton a palyazatok@csanyialapitvany.hu email címre, vagy *postai úton* a Csányi Alapítvány a

Gyermekekért Mohácsi Községi Háza címére (7700 Mohács, Szent István utca 23.) várjuk. A pályázatot személyesen is be lehet nyújtani a Községi Házban.

A pályázat benyújtásának határideje: 2023. május 22. (A Biológiai Sokféleség Világnapja)

A pályázat értékelése: A beérkező pályázatok elbírálását az alapítvány kuratóriuma által kijelölt szakmai bizottság végzi. A bizottság az alkotások értékelése során figyelembe veszi azok ötletességét, egyediségét, részletességét, valamint a választott képen látható állat (a vadfaj) jellegzetességeinek (megjelenés, élőhely, táplálkozás, életmód stb.) érvényesülését a pályaműben. A bizottság a fenti szempontok szerint kiválasztja a legjobb 12 pályaművet, amely díjazásban részesül. A díjazottak nevét legkésőbb 2023. június 1-ig a Csányi Alapítvány (www.csanyialapitvany.hu) honlapján tesszük közzé és a nyertes pályázókat közvetlenül is értesítjük a díjazásról.

A pályázat díjazása: A nyertes pályaműveket benyújtó tanulók (összesen 12 fő) ingyenesen részt vehetnek a Csányi Alapítvány szervezésében **Békáspusztán 2023. augusztus 13-18. között megvalósuló természetvédelmi táborban**, amelynek szakmai programját a Fauna és Flóra Közhasznú Természetvédelmi Alapítvány biztosítja.

A hatnapos tábor teljes ideje alatt a szállást, napi ötszöri étkezést, színes természetismereti és természetvédelmi programokat, valamint a programokra történő utazást a pályázat kiírói biztosítják. A táborban a gyermekeknek lehetősége lesz ismereteik bővítésére a hazai vadfajokról és a vizes élőhelyek természeti kincseiről, növény- és madárfajismeretük gazdagítására, a természetjárás során hasznos készségeik fejlesztésére (határozók, távcső használat stb.), kreativitásuk természet megfigyelése általi kifejezésére, valamint a vadászat természetvédelmi jelentőségének megismerésére. Mindezt a természetben a természeti értékek megőrzéséért!

Budapest, 2023. április 25.

Csányi Erika s.k.
a Kuratórium elnöke